

新聞稿

2019 年 9 月 18 日

年輕汽車噴塗技師在 2019 年世界技能大賽中表現優異

- 台灣選手楊婷喻在汽車噴漆組比賽中奪冠
- 本次大賽特別關注永續性並頒發相關獎項
- 巴斯夫旗下 **Glasuret®** 鸚鵡® 修補漆系列產品為參賽選手培訓和比賽唯一指定用漆

今年於俄羅斯喀山(Kazan)舉行的世界技能大賽(WorldSkills) 吸引了全球 63 個國家和地區超過 1,300 名選手參加，此為世界知名的職業技術錦標賽。經過一番激烈的角逐，汽車噴漆組的冠軍由台灣年輕女孩楊婷喻奪得，打敗其它 26 位噴塗技師；來自英國的 Conor McKeivitt 獲得銀牌，來自澳洲的 Maxine Colligan 摘下銅牌。

本屆世界技能大賽的所有噴塗選手均使用巴斯夫旗下高階修補漆品牌鸚鵡® (Glasuret®) 獨家提供的修補漆產品和配色工具。透過減少浪費、重複使用材料和選擇合適的產品，如鸚鵡紫外快乾中塗底漆 (灰色)，噴漆技師能夠將環保意識和經濟成功結合，並落實在他們的日常工作中。

此外，他們還透過鸚鵡漆專業知識技術線上培訓平台接受培訓。培訓視訊中提供了有關產品使用和高效流程建立的詳細步驟。賽前，參賽選手們還參加了有關如何使用鸚鵡漆產品和永續觀念的培訓，以便在比賽過程中達到永續性的要求。

永續實踐獎項

自 1950 年以來，世界技能大賽致力於鼓勵全球年輕人從事一門手藝或職業技術。巴斯夫塗料部汽車修補漆業務部門自 2017 年以來，透過贊助這項賽事來支持並激勵年輕人才。大賽選拔出的人才均為行業一時之選，因為參賽選手只有通過國家和地區選拔賽，方可入圍兩年一次的全球錦標賽決賽。

今年，世界技能組織揭曉了第二屆永續實踐獎獲獎名單，以推動不同行業的從業者樹立和培養永續觀念。比賽中，參賽選手必須以最節約的材料、水和能源的方式完成比賽專案。永續實踐獎自 2017 年阿布達比世界技能大賽開始頒發。今年，汽車噴漆組比賽永續實踐獎第一名為香港的李錦鴻，在汽車噴漆組獲得銅牌的 Maxine Colligan 在此項目中榮獲第二名，來自法國的 Anthony Bourgeade 獲得第三名，這些得獎者在汽車修補過程中的永續工作方式獲得了評審團的認可。

年輕人才代表永續發展的未來

巴斯夫歐洲、中東和非洲區汽車修補漆解決方案部銷售副總裁 Roar Solberg 表示：「在巴斯夫，可持續發展和教育培訓是我們所有工作的基礎。如果我們選擇永續發展解決方案，我們需要具備這方面的專業知識。透過對汽車噴漆組比賽的支援，鸚鵡漆為我們提供了一個全面推動永續發展、為未來培養年輕人才的大好機會。巴斯夫和鸚鵡漆希望吸引更多的年輕人從事噴塗技師這一工作，因為汽車維修站目前缺

少熟練工人。此次大賽是扶持新一代汽車噴塗技師的絕佳機會，也是汽車漆和塗料行業發掘訓練有素的年輕人才的良好契機。」

第45屆世界技能大賽已於2019年8月在俄羅斯喀山舉行。選手們在多個行業的56場比賽中一決高下，涵蓋美髮、電子、汽車車身修補、烘焙等。下一屆世界技能大賽將於2021年在中國上海舉行。

關於巴斯夫塗料業務部

作為全球創新永續汽車塗料、汽車修補漆、工業塗料和裝飾漆的開發、生產和銷售領域的專家，巴斯夫塗料業務部致力於打造先進解決方案，推動性能提升，促進新設計和新應用的發展，以滿足世界各地合作夥伴的需求。我們還透過遍佈歐洲、北美、南美和亞太地區的生產基地網路分享全球跨行業團隊的知識、能力和資源，使客戶從中獲益。2018年，塗料業務部全球銷售額達到約 38.6 億歐元。

巴斯夫塗料——創新方案，超乎想像。如欲瞭解更多關於巴斯夫塗料業務部及其產品資訊，請上網 www.basf-coatings.com。

關於巴斯夫

在巴斯夫，我們創造化學新作用——追求可持續發展的未來。我們將經濟上的成功、社會責任和環境保護相結合。巴斯夫在全球約有 122,000 名員工，為幾乎遍布全球的所有行業客戶的成功做出貢獻。我們的產品分屬六大業務領域：化學品、材料、工業解決方案、表面處理技術、營養與護理、農業解決方案。2018年巴斯夫全球銷售額約 630 億歐元。巴斯夫的股票在法蘭克福 (BAS) 證券交易所上市，並在美國發行存託憑證 (BASFY)。欲瞭解更多資訊，請上網：www.basf.com。